



庆祝中华人民共和国成立 70 周年

给四川护理职业学院教职工的致敬信

四川护理职业学院教职工：

普天同庆迎华诞，举国欢腾贺盛世。值此新中国成立 70 周年之际，四川省卫生健康委向四川护理职业学院的全体教职员工致以节日的问候和崇高的敬意！

伴随中国职业教育的改革发展和健康产业的蓬勃兴起，四川护理职业学院应运而生。建校以来，四川护理职业学院教职工牢记初心使命，始终遵循贴近社会、贴近患者、贴近临床的“三贴近”人才培养原则，办学方法严谨，体制规范，为国家培养出一批又一批的健康护理人才，这些人才不仅专业素质过硬，而且心怀仁爱，情系家国。在全校教职工共同努力下，学院三年制大专专业扩展至 7 个，全日制在校生扩招至 11000 人，学院以护理专业为龙头，康复治疗技术专业和药学等多个专业协调发展，打造了老年护理，康复护理，助产护理等特色护理方向，并建设了“六中心”“四基地”，拥有 4 所附属医院和 110 家实习基地。这些成就的取得，离不开党的坚强领导，得益于全体“川

护人”的共同奋斗。

多年来，“川护”始终秉承着“明德、精技、济世、创新”的校训、“自强、至善、尚能、求真”的校风和“感恩、乐学、仁爱、求实”的学风，以“五爱五尽”家校情怀为引领，以“五大强校”战略为抓手，奋力推进产教融合，创新发展办学理念，积极发展医教协同、校院企合作办学模式，形成了德能同育、学训交替、医教相融的人才培养模式。

当前，全省正在加快推进健康四川建设，倡导健康观念，普及健康生活，优化健康服务，完善健康保障，建设健康环境，发展健康产业，努力为人民群众提供全方位、全生命周期的健康服务。希望你们不忘初心、牢记使命，始终不渝的推进学院建设和发展，向着建成特色鲜明、省内一流、全国知名的高水平现代卫生健康高职院校目标而努力奋斗，为全省卫生健康事业改革发展奉献热血，为推动新时代治蜀兴川事业再上新台阶再立新功！

祝愿我们伟大的祖国繁荣昌盛、国泰民安，祝愿大家身体健康、阖家幸福！

四川省卫生健康委员会

2019年9月29日